



**Neke Kurejšije su naišle pored Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, koji su za sobom, poput magarca, vukli ovcu. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, ih upita: 'Zašto ne uzmete njenu kožu?' 'Uginula je.' - rekoše, a Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kaza: 'Očistit će je voda i lišće mimoze.'**

El-'Alije bint Subej', je kazala: "Na Uhudu sam imala ovce. Uginule su pa sam ušla kod Mejmune, Vjerovjesnikove, sallallahu 'alejhi ve sellem, supruga i to joj spomenula. Rekla mi je: 'Uzmi njihove kože i iskoristi ih!' 'A je li to dozvoljeno?' - upitah, a ona reče: 'Jeste. Neki Kurejšije su naišli pored Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, koji su za sobom, poput magarca, vukli ovcu. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, ih upita: 'Zašto ne uzmete njenu kožu?' 'Uginula je.' - rekoše, a Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kaza: 'Očistit će je voda i lišće mimoze.'"

[Hadis je hasen (dobar)] [Hadis bilježi Ebu Davud - Hadis bilježi imam Ahmed]

El-'Alije bint Subej', Allah joj se smilovao, kazuje da je imala ovce koje su uginule zbog neke bolesti ili nečeg drugog pa je to spomenula Mejmuni, radijallahu 'anha, koja joj je rekla da se okoristi njihovom kožom. Ona je upitala: "A je li dozvoljeno da se nakon njihove smrti koristi njihova koža?", a ona reče: "Jeste, to je dozvoljeno.", a zatim je kao dokaz tome spomenulo slično kazivanje, a u kojem stoji: "Neki Kurejšije su naišli pored Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, koji su za sobom, poput magarca, vukli ovcu, kako bi se je riješili, ili je upoređena s magarcem zbog veličine. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, ih upita: 'Zašto ne uzmete njenu kožu, a ne da je bacate?' 'Uginula je.' - rekoše, misleći da Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, nije to znao, a znali su da je strvina haram u cjelosti, jer je nečista. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kaza: 'Očistit će je voda i lišće mimoze i ona neće više biti nečista.'"

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

